



**Руководитель следственного управления СК России по Нижегородской области Айрат Ахметшин принял участие в межведомственном совещании по вопросам работы правоохранительных органов по профилактике, выявлению и расследованию преступлений в отношении несовершеннолетних и совершенных ими**



Руководитель следственного управления СК России по Нижегородской области генерал-лейтенант юстиции Айрат Саатович Ахметшин принял участие в межведомственном совещании по вопросам профилактики, выявления и расследования преступлений в отношении несовершеннолетних и совершенных ими, состоявшемся в прокуратуре области.

В мероприятии приняли участие руководители региональных управлений ФСИН России, Росгвардии, врио начальников областных ФССП и МВД России, Уполномоченный по правам



ребенка по области и другие представители заинтересованных ведомств.

Участники совещания отметили, что вопрос охраны прав несовершеннолетних является приоритетным для всей правоохранительной системы региона.

В рамках заседания обсуждены итоги работы правоохранительных органов по предупреждению, пресечению и расследованию преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении их. Отдельно отмечено, что совместными усилиями правоохранительных органов в текущем году в регионе удалось на 5,1% снизить количество таких преступлений.

Уделено также внимание надлежащему исполнению обязанностей органами опеки и попечительства, поднят вопрос предотвращения фактов жестокого обращения, физического, психического и сексуального насилия в семьях, в воспитательных и образовательных учреждениях.

По итогам принято решение с конкретными мероприятиями, направленными на улучшение состояния законности и успешное функционирование межведомственного взаимодействия.

## Изображения



21 Октября 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1733552>